

10

15 августа

Вести из поселений

Международный АРТ-фестиваль-конкурс «Мы вместе»



С 8 по 9 августа в г. Ангарске состоялся АРТ-фестиваль-конкурс «Мы вместе». Вокалисты ИКЦ МО «Иваническ» приняли участие в двух возрастных категориях.

Алексеенко Виктория сама была участницей, а так же приняла участие ее ученица Фигурняк Виктория. По итогам фестиваля-конкурса Алексеенко Виктория стала Лауреатом I степени, Фигурняк Виктория Лауреатом II степени. Две Виктории – две победы. Поздравляем с победой и желаем в дальнейшем творческих достижений!

*Н.Иванова,
директор ИКЦ*